Олімпійський урок
Тема:    Олімпійці серед нас
Мета:    Формування  позитивної мотивації до занять фізичною культурою

                і спортом, поширення ідеалів і цінностей олімпізму.

Обладнання:  2 скакалки, 4 стійки, кеглі, канат,  обручі, свисток, тенісні м'ячики.
Хід уроку

Вчитель:  - А давайте , діти, з вами поговоримо про Олімпійські ігри. Чи чули ви що про них?

Вчитель:  У стародавні далекі часи

                  Біля підніжжя священного Олімпу,

                  Де славнозвісні всемогутнії боги

                  Із Зевсом на чолі творили раду,

                  У тихім місті, вздовж ріки Алфей, 

                  Олімпія знайшла притулочок собі.

                   І саме тут це свято миру, сили і краси

                   На Зевса честь славетно відбулись.

Учень:   Олімпійські ігри зародились у  Стародавній Греції у VIII ст.. до н.е і регулярно проводились понад 1000 років. Вони почали свій відлік 776 р. до н.е., коли було зафіксовано ім'я першого переможця Ігор – Коройба, який за професією був пекарем.
Учениця:  А я знаю, що Ігри у Стародавній Греції проводилися кожні чотири роки на честь бога Зевса. Всі змагання проходили у давньогрецькому поселенні Олімпія.

Учениця:  А я ще з уроків історії пам'ятаю, що під час Ігор дотримувались священного миру. Будь-які військові конфлікти та сутички в регіоні, де відбувались Олімпійські ігри, заборонялись.
Вчитель:   Учасниками Ігор могли бути вільні греки – чоловіки та

юнаки. Для жінок проводились Герії – Ігри на честь богині Гери.
Учень:  Перші Олімпійські ігри тривали один день, а про-

Грамма включала лише один вид спорту – біг. Із зростанням популярності

Ігор їхня програма поступово розширювалась. У період

розквіту вони проходили протягом п’яти днів. Програма змагань

включала біг на різні дистанції, панкратіон (поєднання боротьби з

кулачним боєм), пентатлон (п’ятиборство, до якого входили стрибки у

довжину, біг, метання диска, метання списа і боротьба), кулачний бій,

перегони на колісницях.
Учениця: Нагородження переможців відбувалося у п’ятий

день олімпійських святкувань. Переможців Олімпійських ігор увінчували

вінком з гілок оливи, а також пов’язували вовняними стрічками

навколо голови, рук та ніг.
Вчитель:  А Ви знаєте як називають переможців Олімпійських Ігор?

Переможців Олімпійських ігор називали олімпіоніками.
Вчитель: Олімпіоніки на Іграх виявлялись

                  І перемогами своїми прославлялись,

                  Оливи гілку на чолі несли.
 Їх нагороджували вінком із гілок оливи та пов’язували стрічку навколо

голови, рук і ніг.
Учень: Учасники Олімпійських ігор перед початком змагань

дають клятву про дотримування правил змагань і чесної боротьби.
Вчитель:  То що ж, може побігаєм? Позмагаємось на колісницях?

V.   Спортивні змагання.

1. Естафета «Біг на колісницях».

Опис: Змагаються дві команди. Починають естафету по одній парі від команди. Один учень попереду «запряжений» скакалкою. Другий учень тримає за кінці скакалки і керує «колісницею».  Кожна «колісниця» за сигналом починає рухатися. Оббігають фішку повертаються назад і передають естафету наступній парі.
Вчитель:  - Діти, а нагадайте, но мені, що таке панкратіон?

Учень:  Поєднання боротьби з кулачним боєм.
2. «Панкратіон»

Беруть участь тільки хлопчики. 

Опис: Змагаються по одному учаснику ( хлопчик ) від команди. Стають в круг, обпираючись руками об плечі один одного, починають виштовхувати з круга. Учасник, який хоча б трішки вийшов ногою за межі круга – програв. Потім  естафету продовжують наступні учасники команди. Перемагає команда, в якій перемогла більша кількість учасників.
Вчитель:  - Молодці!  А чи пам'ятаєте, що таке пентатлон?

Учениця:  Пентатлон -стрибки у довжину, біг,  метання диска,  метання списа і боротьба.

Вчитель:  От зараз ми з вами і пограємо у пентатлон, але в наш, шкільний, спрощений.
3. «Пентатлон»
Беруть участь всі гравці команди.

Опис:  Перший учасник кожної команди виконує потрійний стрибок, бере в руки тенісний м'ячик і кидає у відмічену зону і повертається назад, передавши естафету наступному гравцю. Якщо попав – заробив 1 очко.

Вчитель: Проіснували Ігри декілька віків,

А потім римський імператор Феодосій

Заборонив їх існування, а роки,

І варвари й стихії

Знесли, прибрали з пам’яті людської

Славетне місто ритуалів і споруд.
І ось людина – П’єр де Кубертен,

Французький педагог, барон, спортсмен,

З палким натхненням взявся за роботу,

Щоб відродити славу давніх днів,

Щоб олімпійське гасло засіяло всім.
Учениця: У червні 1894 р. П’єр де Кубертен скликав у Парижі

Міжнародний конгрес для вирішення питання про відновлення

Олімпійських ігор. Це був історичний Конгрес, тому що на ньому

було ухвалено рішення про проведення Ігор І Олімпіади сучасності та

створення Міжнародного олімпійського комітету на чолі з Деметріусом

Вікеласом – представником Греції, та П’єром де Кубертеном як

секретарем.
Учень:  Ігри І Олімпіади сучасності відбулись в Афінах

1896 року. В Іграх взяли участь 245 спортсменів із 14 країн світу, які

змагались у 9 видах спорту.
Вчитель: І сталося диво! Вже друге століття

Священний вогонь олімпійський палає.

Мільйони атлетів з усіх континентів

На форум спортивний всіх разом збирає.

Щоб мірятись силою, знать, хто найшвидший,

Хто вище за всіх через планку стрибає.
Учениця: Олімпійські ігри проходять кожні чотири роки, щоразу

у різних містах світу. Зимові Олімпійські ігри також проводяться

кожні чотири роки. На них представлено види спорту, для яких потрібні

сніг або лід.

Перші офіційні зимові Олімпійські ігри відбулися у французькому

містечку Шамоні 1924 року. В них узяли участь 258 спортсменів із 16

країн світу.

З 1994 року зимові Олімпійські ігри та Ігри Олімпіад проводяться

з інтервалом у два роки.
Учень: До олімпійської символіки належать олімпійська

емблема, олімпійський прапор, олімпійське гасло, олімпійський гімн,

олімпійський вогонь та олімпійський смолоскип.
Учениця: Символом Олімпійських ігор є п’ять переплетених

кілець, що символізують толерантність і дружбу між усіма, хто бере

участь в Олімпійських азом: «Швидше. Вище. Сильніше».
Вчитель: А як виглядає Олімпійський прапор, знаєте?

Учениця: П’ять кольорових кілець – синє, чорне, червоне,

жовте, зелене на білому полотнищі – це олімпійський прапор. Він

урочисто піднімається на головній спортивній арені міста-організатора

на церемонії відкриття Олімпійських ігор.
Учень: Олімпійський вогонь запалюють в Олімпії. За допомогою естафети він закінчує свою подорож у великій чаші олімпійського

стадіону, в якій палає протягом усіх олімпійських змагань.
Вчитель: А чи знаєте ви, хто був першою Олімпійською Чемпіонкою Незалежної України? І з якого виду спорту?

Учень: Так, це була фігуристка Оксана Баюл.

Вчитель: А на яких саме Олімпійських Іграх це було?

(Відповідь дітей)
Вчитель: То що, підемо підкорювати вершини Олімпу.

4. Естафета «Стрибки у довжину з кеглями»
Опис: кожен учень виконує стрибок,

після чого відповідає на запитання ведучого. Якщо відповідь

правильна, його місце займає наступний член команди і виконує

стрибок. Якщо відповідь невірна, учень виконує крок назад і надає

можливість стрибати своєму товаришу. Перемагає команда, яка має

найвищий сумарний результат усіх стрибків.
5. Естафета з бігом 
Опис: команди шикуються в колону по одному.

По черзі кожен учасник команди біжить до кола, долаючи перешкоди( перестрибнути  через стійку, добігти до обруча, пролізти в нього і добігти до стійки з літерами), бере одну букву і повертається назад. Коли усі букви на лінії старту, команда складає  з них слово і пояснює його значення. Команда, яка закінчила завдання першою, стає переможцем.

6. Перетягування канату.

Опис: команди стають по дві сторони канату від червоної позначки і за сигналом вчителя починають перетягувати на свою сторону. 

IV Підведення підсумків всіх естафет.
Вчитель: Час летить – його не зупинить!

І, можливо, в добрий час

В гордій формі олімпійця

Вийде хто-небудь із вас.

 Бурхливі старти вже позаду.

Прощатись нам прийшла пора.

Вогонь пішов уже до спаду.

За парти нам сідать пора!

До нових зустрічей, друзі!

Чекаю вас на нових стартах!
